



О Б Щ И Н А Е Л Е Н А

5070 гр. Елена, ул. „Иларион Макариополски” № 24
тел. 06151/61-32, факс 06151/65-10

e-mail: obshtina@elena.bg
web: www.elena.bg

ПРОТОКОЛ

№ 1 / 04.05.2023 г.

Днес **04.05.2023** г. /петък/ съгласно утвърдена с Решение № 49 / 30.03.2023 г. на Общински съвет Елена процедура за избор на управител на общинско търговско дружество Елена автотранспорт ЕООД в зала 101 на общинска администрация комисия в следния състав:

1. **Председател: Ивона Кънчева – Савова** – секретар на Община Елена
- Членове:**
2. **Силвия Мирянова** – директор „ФБМП“ в община Елена
 3. **Драгомир Цанев** – гл. юрисконсулт на Община Елена
 4. **Даниел Василев** – общински съветник
 5. **Стефан Минчев** – общински съветник

се събра със задача да разгледа съгласно чл. 51 от *Наредбата за упражняване правата на собственик на община Елена в капитала на търговските дружества с общинско участие, както и общинските предприятия, като част от структурата на общинска администрация (Наредбата)* подадените документи на кандидатите за заемане на длъжността управител на търговско дружество „Елена Автотранспорт“ ЕООД. Задачата на комисията беше да се разгледат представените документи и да се прецени допустимостта на кандидатите до следващия етап от процедурата.

Комисията установи, че до крайния срок е подадено едно заявление за участие в конкурса от г-н Николай Велчев Велчев. Същият присъства в откритото заседание. Комисията отвори депозирания плик и установи наличие на част от документите за допустимост и бизнес план. В представения пакет от документи не беше предоставен документ, доказващ професионален опит в сферата на транспорта, макар такъв да беше деклариран. В плика единствено е налично копие от писмо на английски език от електронна поща с подател лице, мениджър на фирма в САЩ, което не съдържа информация по отношение на позицията, която Николай Велчев е заемал, в какъв период, какъв е бил характерът на работа и отговорностите. Комисията направи анализ на писмото и достигна до обосноваван извод, че е поставена в невъзможност да прецени дали кандидатът отговаря на изискванията на процедурата, доколкото не е представил документ, съдържащ подобна информация. След проведени разисквания, включително и разговор със самия кандидат, комисията потвърди, че не са представени необходимите документи и лицето не удостоверява надлежно изпълнението на условията, заложи в утвърдените с Решение № 49 / 30.03.2023 г. на Общински съвет Елена критерии за подбор в частта професионален опит в областта на конкурсната длъжност – да има минимум 2 години опит на ръководна длъжност в областта на конкурсната длъжност.

Комисията поиска допълнително разяснение и доказателство от кандидата, като същият заяви, че е представил документите, с които разполага.

С оглед горното, Комисията взе единодушно решение да не допуска до следващия етап кандидата Николай Велчев, тъй като подаденото заявление за участие не отговаря на изискванията - липсват документи, доказващи професионален опит.

На основание чл. 55 от Наредбата, Комисията прекратява процедурата, като за решението си следва да уведоми Общински съвет – Елена.

Настоящият протокол следва да се публикува в досието на конкурса на страницата на общината.

Настоящият протокол се състави в два еднообразни екземпляра.

КОМИСИЯ:

Ивона Кънчева – Савова ...

Силвия Мирянова ...

Драгомир Цанев ...

Даниел Василев ...

Стефан Минчев

1.

.....

✓

✓

✓✓✓